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SAJ Covasna a primit 
trei ambulanțe noi

Creșterea taxei de salubritate 
pentru locuitorii din județul 
Covasna este inevitabilă 
Covăsnenii vor şti luna viitoare cu cât se scumpeşte tariful

Județul Covasna este fruntaș 
în ceea ce privește gestionarea 
deșeurilor reciclabile, însă pro-
blema deșeurilor biodegradabile 
rămâne în continuare o provocare 
majoră. O parte semnificativă din 
acestea sunt aruncate în pubela 
mixtă, contribuind la o creștere 
a cantității de gunoi depus la 
groapă. Începând din anul viitor, 
tariful pentru economia circulară 
se va dubla, ceea ce va duce ine-
vitabil la creșterea taxelor pentru 
populație. Efectul majorării se va 
simți mai ales în mediul urban, 
conform reprezentanților Aso-
ciației de Dezvoltare Intercomu-
nitară pentru Sistemul de Mana-
gement Integrat al Deșeurilor 
(ADI-SMID) Covasna. 

Cel mai probabil, de anul viitor, 
taxa de salubritate va fi majorată 
ca urmare a creșterii contribuției 
pentru economia circulară de la 

80 la 160 lei/tonă. Modificarea ta-
rifelor atrage după sine şi modifi-
carea taxei de salubrizare pe care 
o plătesc cetăţenii. PAGINA 4

Întorsura 
Buzăului  
„trece pe verde”

Casa de Cultură din Întorsura Buzăului va fi gazda 
unui eveniment dedicat „Săptămânii europene a mobi-
lității” (16-22 septembrie), un proiect anual susținut de 
Comisia Europeană. Acesta se numește „Comunitățile 
inteligente trec pe verde” și se va desfășura vineri și 
sâmbătă, 22-23 septembrie a.c. Va cuprinde o serie de 
activități menite să încurajeze locuitorii să opteze pentru 
transportul „verde”, pentru a reduce efectele tot mai 
mari ale poluării. Cei interesați vor avea ocazia, printre 
altele, să testeze autovehicule, biciclete și scutere electrice.  

Activitățile dedicate acestei săptămâni a mobilității 
au început încă de luni, cu o acțiune ce îndeamnă elevii 
să parcurgă drumul până la școală pe jos.  
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Trei ambulanțe tip A2, dotate cu truse de urgență de bază, au fost 
luate în primire marți, 19 septembrie a.c., de către conducerea 
Serviciului Județean de Ambulanță (SAJ) Covasna. Acestea vor in -
terveni pentru acordarea primului ajutor medical în situații de 
urgență alături de echipajele de pompieri SMURD, potrivit unei in-
formări a Inspectoratului pentru Situații de Urgență (ISU) „Mihai 
Viteazul” Covasna.  

Ambulanțele sunt dotate, printre altele, și cu oxigen și defibrilator 
semiautomat. La nivel național, s-au achiziționat 122 astfel de 
ambulanțe. PAGINA 6

Micro lumi, maxi impulsuri:  
a 9-a ediție a festivalului pulzArt

Cea de-a 9-a ediție a festivalului de arte contemporane 
pulzArt a adus totul sub aceeași dimensiune. „Floarea Soarelui” 
s-a întâlnit cu un show de dans cu focul, soliștilor de la Corul 
Bărbătesc „Sfântul Efrem” le-au răspuns Pensulele vorbărețe, 
modelele brodate pe pânză au dialogat cu munca invizibilă de 
spălare a cearșafurilor, scrisul creativ cu atelierul de sunet, 

versul liber cu teatrul, și toate au intrat în dialog cu publicul. 
Micro – lumi individuale a fost tema centrală a seriei de eve-
nimente care au pornit de la experiențe foarte intime, personale, 
dar care, în cele din urmă, au evoluat întotdeauna în evenimente 
comunitare. 
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